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POštovní a obchodní podmínky České pošty, s.p. – Ostatní služby

Česká pošta, s.p., bude od 1.3.2011 poskytovat ke službě Obchodní balík novou doplňkovou službu „Vícekusová zásilka“. V souvislosti s tím vydává nové Poštovní podmínky služby Obchodní balík. V Poštovních podmínkách služby Obchodní balík dochází k úpravě a doplnění Seznamu podávacích pošt pro Obchodní balík a v Poštovních podmínkách služby Obchodní balík do zahraničí k úpravě a doplnění Seznamu podávacích pošt pro Obchodní balík do zahraničí. Na základě přistoupení operátora Eesti Post k multilaterální dohodě EPG dochází k 1.3.2011 k rozšíření Seznamu zemí, do nichž je možno adresovat Obchodní balík do zahraničí o ESTONSKO, u SLOVINSKA dochází na základě bilaterální dohody ke změně v maximální výši udané ceny z 450 DTS na 4000 DTS. 

V Poštovních podmínkách služby EMS – vnitrostátní dochází k aktualizaci přílohy „Seznam měst a obcí, v nichž jsou zásilky EMS podané předcházející den dodávány ve zkráceném limitu“.

V návaznosti na úpravu Poštovních podmínek České pošty, s.p. – Ceník k 1.1.2011 došlo v Obchodních podmínkách služby Zásilkový balík ke změně minimálního objemu podaných zásilek za kalendářní rok z 350 000 ks na 300 000 ks a dále dochází ke zpoplatnění doručení Zásilkového balíku na žádost adresáta. 

Poštovní a obchodní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace lze získat i v Informačním centru České pošty, s.p., na telefonní lince 840 111 244 nebo 800 104 410.
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POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA 

PRAHA 1

U příležitosti oslavy 80. narozenin fotbalisty Josefa Masopusta bylo poštou 110 00 Praha 1, dne 4. 2. 2011 na příležitostné přepážce v hotelu Ambasador od 16:00 h. do 21:00 h. používáno příležitostné poštovní razítko s textem „Josef Masopust 80 let, setkání legend, Praha 1“.

51
VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉ CENNÉ NÁLEPKY APOST
KOZLOVICE
 
U příležitosti oslav 100 let pošty 739 47 Kozlovice bude v termínu od 8. 2. 2011 do 8. 3. 2011 používána příležitostná cenná nálepka Apost s přítiskem „- 100 let“.
52
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA 

KRASLICE
U příležitosti Velikonočních svátků bude od 23. 3. 2011 do 29. 4. 2011 na poště 358 01 Kraslice používáno příležitostné poštovní razítko s textem „Velikonoční pošta, Kraslice“. Obraz razítka tvoří velikonoční kraslice.

53
POUŽÍVÁNÍ DENNÍHO RAZÍTKA S OBRAZOVOU ČÁSTÍ 
PRAHA 1
 
Na poště 110 00 Praha 1 bude od 1. 3. 2011 do odvolání používáno denní razítko s obrazovou částí. Ve spodní tzv. obrazové části razítka bude stylizovaná ocelová destička s rydlem a vyrytým nápisem „Známková tvorba“.

54
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉ R — NÁLEPKY

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 1
U příležitosti výročí 100 let Zemského ústavu pro hluchoněmé ve Valašském Meziříčí budou používány příležitostné R — nálepky s přítiskem „100 let Zemského ústavu pro hluchoněmé“ a obrázkem ústavu. Nálepky budou používány v počtu 480 kusů na poště 757 01 Valašské Meziříčí 1 od 25. 3. 2011 do spotřebování.

55
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA 
TŘEMOŠNÁ
U příležitosti výročí narození malíře Václava Brožíka bude ve dnech od 28. 3. 2011 do 8. 4. 2011 na poště 330 11 Třemošná používáno příležitostné poštovní razítko s textem „Václav Brožík, Třemošná“. V obrazu razítka je znak města Třemošná s větvičkou Střemchy obecné.
56
Vydání výplatní poštovní známky

lidová architektura

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 23. února 2011 výplatní poštovní známku s natištěným písmenem „A“ ze série Lidová architektura. Písmeno „A“ odpovídá ceně za vnitrostátní obyčejné psaní – standard do 50 g dle ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění – ke dni vydání 10 Kč. 

Naše republika, kromě význačných památek velké slohové architektury, oplývá neobyčejným bohatstvím dokladů stavební činnosti vesnických obyvatel. Díky krajové a přírodní rozmanitosti dochází během historického vývoje k utváření mnoha specifických oblastí technické a estetické konstrukce lidového obydlí. V jeho tvarosloví jsou cítit podivuhodné odlesky známých uměleckých epoch spolu s pradávnou tradicí, která pro dané podmínky vytříbila hospodářské stavení do té nejpraktičtější podoby. Souhrou dějinných okolností se u nás dochovalo mnoho skvostných exemplářů „in situ“. Ty tvoří kulturní součást našeho každodenního životního prostředí a je jistě třeba všeobecně rozšířit vědomí o jejich významu. V terénu postrádají muzejní bezpečí, jaké skýtají skanzeny a jsou často ohrožovány netečnou neznalostí a necitlivostí. Naštěstí jsme prosadili několik památkových rezervací a je u nás i mnoho příkladů vzorného „chalupářského“ zacházení – jakési přirozené spontánní památkové péče, která by si spolu s institucionální ochranou zasloužila alespoň morální podporu. 

Přírodní, materiálové a kulturní podmínky vytvořily na nevelkém území našeho státu lokality s typicky svébytnými znaky lidového stavitelství. Komorní prostor poštovní známky by postačoval například pro koncepční ztvárnění řady různých forem domovních průčelí. 

Známka „A“ představuje ve zjednodušené formě jakýsi souhrn lidového stavitelství na celém území naší republiky. Jsou na ní zastoupeny charakteristické prvky štítů a bran ze všech regionů zobecňujícím způsobem.

V popředí známky „A“ je kresba jihočeského štítu z oblasti hlubockých Blat, za ním vlevo štít severočeský, vpravo bednění štítu, které může být stejně severočeské jako severomoravské, a vzadu hrázděný štít západočeský.

Autorem výtvarných návrhů emise je akademický malíř a grafik Jan Kavan, autorem rytin je grafik a rytec Bohumil Šneider.

Známku o rozměrech obrazové části 19 x 23 mm vytiskla Poštovní tiskárna cenin Praha, a.s. rotačním ocelotiskem v barvě černé oceli kombinovaným hlubotiskem v šedé a modré v tiskových listech po 100 kusech. 

Se známkou se vydává obálka prvního dne vydání včetně příležitostného poštovního razítka. V obrazové části obálky je v popředí vyobrazena prázdná bílá silueta štítu z Vodňanska, stavení z Hlubocka, štít z Horažďovicka a dále horizontála blatenské návsi, jihočeský kostelík a štít se stodolou. Obálka je vytištěna ocelotiskem z plochy v barvě modročerné.

Známka má katalogové číslo 674 a platí od 23. února 2011 do odvolání.
57
Vydání výplatní poštovní známky

lidová architektura
Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 23. února 2011 výplatní poštovní známku s natištěným písmenem „E“ ze série Lidová architektura. Písmeno „E“ odpovídá ceně pro prioritní obyčejné zásilky do 20 g do evropských zemí, dle ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění – ke dni vydání 20 Kč.

Lidová architektura jako součást národního kulturního dědictví vždy byla a doufejme, že i bude inspirací pro současnost. Citlivým způsobem urbanizace respektujícím krajinu, přiměřeností proporcí, materiálovou střídmostí, uzpůsobením příbytku všem požadovaným hospodářským funkcím venkova při zachování estetických nároků má dnešnímu stavitelství určitě co říci. Např. zcela zjednodušené příklady: Západočeské pohraničí má své charakteristické hrázděné konstrukce. Severočeská oblast vyniká patrovými roubenými domy s bohatě zdobenými lomenicemi. Střední Čechy znají většinou přízemní stavení komorového typu konstruovaná jak ze dřeva, tak z kamene či cihel. Východočeská a západomoravská oblast vyvinula horský dům se širokým průčelím. Bělostné statky jihočeských blat jsou proslavené tvarovou rozmanitostí svých štítů. Jižní Morava má domy situované podélně, existují tu dokonce i vzdálené dozvuky římského portiku, jsou tu malovaná žudra a samostatné vinné sklípky. Sever Moravy vyniká valašskou roubenou chalupou. A tak dále. Ode všech základních typů lze předvést vždy několik rozdílných příkladů, nehledě na různé kombinované vlivy a jiné zajímavosti. 

Na známce „E“ je v popředí vyobrazen štít severočeský, středočeská brána, za ní je dům z Valašska a jihočeský štít z Táborska. 

Autorem výtvarných návrhů emise je akademický malíř a grafik Jan Kavan, autorem rytin je grafik a rytec Bohumil Šneider.

Známku o rozměrech obrazové části 19 x 23 mm vytiskla Poštovní tiskárna cenin Praha, a.s. rotačním ocelotiskem v barvě černé oceli kombinovaným hlubotiskem v barvě růžové a hnědé v tiskových listech po 100 kusech. 

Se známkou se vydává obálka prvního dne vydání včetně příležitostného poštovního razítka. V obrazové části obálky je znázorněna lidová architektura severovýchodní Moravy. Vpředu je stavení z Rožnova pod Radhoštěm, za ním vlevo horizontálně fojtství z Velkých Karlovic, vpravo valašská chalupa, dále ukázka laťkového štítu ze Vsetínska, špýchárek kostel a chaloupka z téže oblasti. Obálka je vytištěna ocelotiskem z plochy v barvě hnědé.

Známka má katalogové číslo 675 a platí od 23. února 2011 do odvolání.
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VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO ARŠÍKU SE ZNÁMKOU

ROŽMBERSKÝ ROK: PETR VOK Z ROŽMBERKA, VILÉM Z ROŽMBERKA

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 9. března 2011 příležitostný poštovní aršík s jednou známkou nominální hodnoty 49 Kč, na které jsou vyobrazeni bratři Petr Vok z Rožmberka a Vilém z Rožmberka.

Petr Vok z Rožmberka byl posledním členem šlechtického rodu Rožmberků (1. říjen 1539, Český Krumlov – 6. listopad 1611, Třeboň). Petr Vok žil přes padesát let ve stínu svého staršího bratra Viléma. Sám se na veřejnosti přiznal, že trpěl „komplexem mladšího, odstrčeného a méně schopného sourozence“. Již od mládí byl učenlivý, zvídavý a vynalézavý. O tom svědčí fakt, že se intenzivně zajímal o vědu, literaturu, umění a kulturu všeobecně. Podporoval českou literaturu, divadlo, školství (Rožmberská škola v Soběslavi) a výtvarné umění. Vytvořil jednu z nejrozsáhlejších knihoven ve střední Evropě. Jeho sbírka uměleckých předmětů, fyzikálních přístrojů a přírodnin byla srovnatelná se sbírkami Rudolfa II. na Pražském hradě. Díky němu byly zámky v Bechyni a Třeboni přestavěny 
v renesanční sídla. Byl zakladatelem a velmistrem Řádu lebky. Způsobem vlády se podobal bratrovi Vilémovi. Ale jinak byl každý z nich jiný. Petr byl citlivější, upřímný, a když se pro něco rozhodl, pevně si za tím stál (což dokazuje jeho odmítavý postoj k Habsburkům nebo jeho vztah k Jednotě bratrské). Také jeho smysl pro spravedlnost nebyl zanedbatelný. V roce 1580 se oženil s mladičkou Kateřinou z Ludanic. Manželství zůstalo bezdětné a Kateřina trpěla blíže neurčenou duševní chorobou. Petr Vok se o nemocnou ženu staral až do jejího skonu. I když měl značné dluhy, nikdy svým poddaným nezvyšoval daně ani nezaváděl daně nové. Staral se o chudé a nemocné a to jak na Bechyni, tak i v Třeboni. Každý den v 10 hodin dopoledne a v 6 hodin večer svolával na třeboňský zámek chudinu z města i okolí a rozdával jim jídlo a pití. Za pár let se dokázal vypracovat v dobrého hospodáře a správce a dokonce dvakrát zabránil hrozícímu majetkovému úpadku a následnému rozpadu rožmberského panství. Poslední Rožmberk patřil k předním postavám české historie 16. a 17. století. 

Vilém z Rožmberka, starší bratr Petra Voka z Rožmberka (10. března 1535, Schützendorf, Horní Rakousy – 31. srpna 1592 v Praze), byl významný český politik a představitel českých stavů ze šlechtického rodu Rožmberků. V nábožensky citlivém českém předbělohorském prostředí patřil k předním vůdcům umírněných katolíků. Vilém z Rožmberka se narodil Anně Rožmberské z Rogendorfu a Joštovi III. z Rožmberka. V šestnácti letech se ujal vlády nad rožmberským dominiem. V roce 1566, byl pověřen vedením českého vojska, které mělo zasáhnout do protitureckých bojů v Uhrách. Roku 1570 dosáhl vrcholu své politické kariéry, kterého mohl šlechtic v Čechách dosáhnout. Vrchol diplomatické kariéry přišel v letech 1572–1573, kdy byl Habsburky pověřen vést jednání o polský trůn. Získal zde takovou náklonnost polské šlechty, že byl navržen jako kandidát na polský trůn. V osmdesátých letech 16. století nechal Vilém postavit jezuitskou kolej a v roce 1585 převzal nejvyšší říšské vyznamenání pro katolické šlechtice – řád Zlatého rouna. Ze svých čtyř manželství se nedočkal žádného potomka, takže po jeho smrti přešla vláda na Petra Voka z Rožmberka. Vilém z Rožmberka dbal o hospodářský rozvoj panství, kde se opíral o svého regenta Jakuba Krčína z Jelčan. Ten navázal na činnost věhlasného rožmberského rybníkáře Štěpána Netolického. Kromě rybníků na Třeboňsku budoval Krčín zemědělské dvory a ovčíny, vrchnostenské pivovary, panské mlýny, stříbrné doly či sklářské hutě. Vilém se snažil přebudovat českokrumlovský hrad na renesanční zámeckou rezidenci hodnou jeho postavení a mocenského vlivu. Nedaleko Netolic vystavěl své letní sídlo Kratochvíle. Na jeho dvoře působila celá řada hudebníků, skladatelů, malířů, alchymistů, jmenujme Antonína Michaela z Ebbersbachu, Edwarda Kelleyho či Johna Dee, kteří pobývali na Třeboni. Za Viléma došlo také k první renesanční přestavbě třeboňského zámku po zhoubném požáru města v roce 1562.

(Zdroj: Wikipedia.cz) 

Autorem výtvarných návrhů emise je akademický malíř a grafik Oldřich Kulhánek, autorem rytin je grafik a rytec Miloš Ondráček.

Známku o rozměrech 50 x 40 mm na výšku na aršíku o velikosti 120 x 110 mm vytiskla PTC Praha, a.s. ocelotiskem z plochých desek v barvách zelené, červené a hnědé.

Se známkou je vydávána obálka prvního dne vydání včetně příležitostného poštovního razítka. V levé části obálky jsou kaligraficky vyobrazena dvě prolínající se písmena R, jako symboly Rožmberků a pod nimi je umístěna rožmberská pětilistá růže. Obálka je vytištěna ocelotiskem z plochy v barvě vínové.

Známka má katalogové číslo A676 a platí od 9. března 2011 do odvolání.
59

zřízení výdejního místa Růžďka
Dnem 1. ledna 2011 bylo v působnosti obvodu Vsetín, řídící pošty Valašské Meziříčí 1 zřízeno Výdejní místo Růžďka, PSČ 756 25, na adrese Růžďka č. p. 320. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo II.
60

zřízení výdejního místa černovice

Dnem 1. ledna 2011 bylo v působnosti obvodu Blansko, řídící pošty Lysice zřízeno Výdejní místo Černovice, PSČ 679 75, na adrese Černovice č. p. 113. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo I. 

61

zřízení výdejního místa Slavkov

Dnem 1. ledna 2011 bylo v působnosti obvodu Uherské Hradiště, řídící pošty Nivnice zřízeno Výdejní místo Slavkov, PSČ 687 99, na adrese Slavkov č. p. 114. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo II.
62

zřízení výdejního místa Dolní Dubňany

Dnem 17. ledna 2011 bylo v působnosti obvodu Znojmo, řídící pošty Tavíkovice zřízeno Výdejní místo Dolní Dubňany, PSČ 671 41, na adrese Dolní Dubňany č. p. 5. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo I. 

63

zřízení výdejního místa Jehnice
Dnem 17. ledna 2011 bylo v působnosti obvodu Brno 2, řídící pošty Brno 21 zřízeno Výdejní místo Jehnice, PSČ 651 00, na adrese Blanenská 227/16, Brno-Jehnice. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo I. 

64

zřízení výdejního místa Telnice
Dnem 1. února 2011 bylo v působnosti obvodu Ústí nad Labem, řídící pošty Ústí nad Labem 1 zřízeno Výdejní místo Telnice, PSČ 403 38, na adrese Telnice č. p. 87. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo II. 

65
zřízení výdejního místa Sebuzín
Dnem 1. února 2011 bylo v působnosti obvodu Ústí nad Labem, řídící pošty Ústí nad Labem 1 zřízeno Výdejní místo Sebuzín, PSČ 403 02, na adrese Sebuzín č. p. 152. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo I.
66
zřízení výdejního místa Trstěnice
Dnem 1. února 2011 bylo v působnosti obvodu Znojmo, řídící pošty Hostěradice zřízeno Výdejní místo Trstěnice, PSČ 671 37, na adrese Trstěnice č. p. 122. Rozsah služby této provozovny je poskytován dle funkce Výdejní místo I.
67
dočasné uzavření pošty Úlice

Dnem 1. 10. 2010 byla dočasně uzavřena pošta 330 34 Úlice.
68
dočasné uzavření pošty Libavské Údolí

Dnem 31. 12. 2010 byla dočasně uzavřena pošta 357 53 Libavské Údolí.

69
dočasné uzavření pošty Mnichov u Mariánských Lázní

Dnem 3. 1. 2011 byla dočasně uzavřena pošta 354 83 Mnichov u Mariánských Lázní.

70
dočasné uzavření pošty Trstěnice u Moravského Krumlova
Dnem 31. 1. 2011 byla dočasně uzavřena pošta 671 37 Trstěnice u Moravského Krumlova.
71
dočasné uzavření pošty Telnice u Ústí nad Labem
Dnem 1. února 2011 byla dočasně uzavřena pošta 403 38 Telnice u Ústí nad Labem.
72
dočasné uzavření pošty Ústí nad Labem 18
Dnem 1. února 2011byla dočasně uzavřena pošta 403 02 Ústí nad Labem 18.
73
Zrušení pošty Slatina nad Úpou
Dnem 1. února 2011 byla zrušena pošta 549 47 Slatina nad Úpou. 
74
Zrušení pošty Lahošť
Dnem 1. února 2011 byla zrušena pošta 417 25 Lahošť. 
75
Zrušení pošty VrsKmaň
Dnem 1. února 2011 byla zrušena pošta 431 15 Vrskmaň.

76
Zrušení pošty Brtníky
Dnem 1. února 2011 byla zrušena pošta 407 60 Brtníky.

77
Zrušení pošty Keblice
Dnem 1. února 2011 byla zrušena pošta 411 22 Keblice.
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