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POštovní a obchodní podmínky České pošty, s.p. – Ostatní služby

V Poštovních a obchodních podmínkách České pošty, s.p. – Ostatní služby bylo upraveno znění textu Poštovních podmínek služby Obchodní balík do zahraničí z důvodu souladu s prováděcími ustanoveními k Multilaterární smlouvě o garantovaném doručování přeshraničních balíků (EPG), kde došlo ke změně ve způsobu stanovení osoby oprávněné žádat o náhradu škody a způsobu výplaty náhrady škody vyplývající ze skutečnosti, že odesílatel nemůže postoupit svůj nárok na náhradu škody jiné osobě, neboť země určení nevyplácí náhradu škody přímo poškozenému, ale náhradu škody musí vyplatit země původu poštovní zásilky.

Dále v Poštovních a obchodních podmínkách České pošty, s.p. – Ostatní služby došlo v Poštovních podmínkách služby Obchodní balík k úpravě a doplnění Seznamu podacích pošt pro Obchodní balík a v Poštovních podmínkách služby Obchodní balík do zahraničí k doplnění Seznamu podacích pošt pro Obchodní balík do zahraničí.

Poštovní a obchodní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s. p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace lze získat i v Kontaktním centru České pošty, s. p., na telefonní lince 840 111 244 nebo 800 104 410.
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zřízení pošty Depo Ústí nad Labem 71

Dnem 1. srpna 2010 zahájí činnost nová pošta:

403 71 Depo Ústí nad Labem 71, na adrese Jateční 436/77, Ústí nad Labem. 
Otevírací doba pošty:    pondělí - pátek   08:00 – 18:00 (pouze pro hromadné podání).
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DOČASNÉ UZAVŘENÍ POŠTY Hrušová u Vysokého Mýta

Dnem 1. 1. 2010 byla dočasně uzavřena pošta 565 55 Hrušová u Vysokého Mýta. Opětovné otevření této pošty bude zveřejněno ve Věstníku – Informace pro veřejnost.
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ZMĚNA NÁZVU POŠTY Kunvald v Čechách

S účinností od 1. září 2010 dochází ke změně názvu pošty 561 81 Kunvald v Čechách na 561 81 Kunvald. 
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ZMĚNA CENY DOPLŇKOVÉ SLUŽBY „DODEJKA“
Česká pošta, s.p., od 1. 7. 2010 zvyšuje cenu doplňkové služby „Dodejka“ z 6 Kč na 10 Kč.
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VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉ POŠTOVNÍ ZNÁMKY

MISTROVSTVÍ SVĚTA V LEDNÍM HOKEJI NĚMECKO 2010 – ZLATÉ MEDAILE

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 23. 6. 2010 příležitostnou známku z emise „Mistrovství světa v ledním hokeji Německo 2010 – Zlaté medaile“. Na známce s nominální hodnotou 10 Kč je hokejista držící v rukou pohár pro vítěze šampionátu a symbolicky ho líbá. V dolní části známky je umístěn název emise. Autorem známky je akademický malíř a grafik Ladislav Kuklík, obálku prvního dne vydání rytecky převedl grafik a rytec Václav Fajt.
Mistrovství světa v ledním hokeji se konalo již po 74. a to v Německu ve městech Mannheim a Kolín nad Rýnem od 7. — 23. května 2010. Výsledky české reprezentace na počátku šampionátu byly dost nejisté a zřejmě by nikdo nehádal, že nakonec dosáhne na nejvyšší zlatou metu. Ve finálovém utkání se česká hokejová reprezentace střetla s ruskou reprezentací a vyhrála 2:1 a tím získala po dlouhých pěti letech zlatou medaili.

Známky jsou tištěny plnobarevným ofsetem v barvách modré, černé, červené a žluté. Rozměry známek jsou 23 x 40 mm na výšku, v tiskových listech o 50 kusech. Známka byla vytištěna Poštovní tiskárnou cenin Praha, a. s. 

Se známkou je vydávána obálka prvního dne vydání a příležitostné razítko. Na obálce jsou stylisticky vyobrazeni tři hokejisté v zápalu boje. Obálka je tištěna ocelotiskem z plochy v barvě černé.

Známka má katalogové číslo 649 a platnost od 23. 6. 2010.
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VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO ARŠÍKU

OCHRANA PŘÍRODY: DOLNÍ MORAVA — BIOSFÉRICKÁ REZERVACE UNESCO

Ministerstvo průmyslu a obchodu vydá dne 1. září 2010 příležitostný poštovní aršík „Ochrana přírody: Dolní Morava — biosférická rezervace UNESCO“ se 4 známkami a 3 kupóny. Na známce o nominální hodnotě 10 Kč je zobrazen Zedníček skalní (Tichodroma muraria), Otakárek fenyklový (Papilio machaon) a částečně květina Hvězdnice chlumní (Aster amellus), na známce s nominální hodnotou 12 Kč je vyobrazena Kobylka sága (Saga pedo) a Kosatec pestrý (Iris variegata), na známce o nominální hodnotě 14 Kč je Ještěrka zelená (Lacerta viridis) a květy Koniklece velkokvětého (Pulsatilla grandis), na poslední známce o nominální hodnotě 18 Kč můžeme vidět Dudka chocholatého (Upupa epops) a část květiny Písečnice velkokvěté (Arenaria grandiflora). Tři kupóny doplňují celkovou kompozici aršíku. Na aršíku se nachází další fauna a flóra, která se ve zdejší krajině vyskytuje. Autory aršíku jsou akademičtí malíři a grafici Libuše a Jaromír Knotkovi, rytecky některé části aršíku a obálky prvního dne vydání převedl grafik a rytec Martin Srb.

V roce 2003 v Paříži schválil Výbor Mezinárodní koordinační rady UNESCO programu MAB (Man and the Biosphere – Člověk a Biosféra) rozšíření biosférické rezervace Pálava o Lednicko valtický areál a lužní lesy na soutoku Dyje a Moravy. Nově vymezené území se rozkládá na více než 300 km2 a dostalo název Biosférická rezervace Dolní Morava. Jedná se o území, kde se spojuje několik jedinečných ekosystémů. V této oblasti se nachází celá řada území národního i mezinárodního významu. Mezi ně například patří území evropské soustavy Natura 2000, mokřady evidované Ramsarskou smlouvu či dva přírodní parky: Mikulčický luh a Niva — Dyje.

Aršík je tištěn archovou kombinací plnobarevným ofsetem ve spojení s černou rytinou. Aršík má velikost 118,5 mm x 170 mm na výšku, jednotlivé známky pak mají velikost: známka 10 Kč — 40 x 50 mm, 12 Kč — 40 x 23 mm, 14 Kč — 40 x 23 mm a známka 18 Kč má velikost 40 x 50 mm. Aršík je v tiskových listech po jednom kusu. Aršík byl vytištěn Poštovní tiskárnou cenin Praha, a. s. 

Ke známkám jsou vydávány obálky prvního dne vydání a příležitostná razítka. Na obálce ke známce 10 Kč je vyobrazena Sasanka lesní (Anemone sylvestris) v pozadí se soutěskou nejvyššího vrcholu Pálavských vrchů — vrchem Děvín.  Ke známce o nominální hodnotě 12 Kč je na obálce prvního dne vydání vyobrazena rostlina Záraza bílá (Orobanche alba) a Svatý kopeček. Ke známce 14 Kč je na obálce prvního dne vydání vyobrazen Kosatec nízký (Iris pumila) a na poslední známce 
o nominální hodnotě 18 Kč je zobrazena Paprska velkokvětá (Orlaya grandiflora) a za ní Sirotčí hrádek. Obálky jsou tištěny ocelotiskem z plochy v barvě tmavě červené – ke známce  10 Kč, modré ke známce 12 Kč, tmavě fialové ke známce 14 Kč a ke známce 18 Kč v barvě zelenohnědé (olivové). 

Známky mají katalogová čísla od 644 — 647 vzestupně podle nominálních hodnot a mají platnost od 1. září 2010. 
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VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉ POŠTOVNÍ ZNÁMKY
MISTROVSTVÍ SVĚTA V BASKETBALU ŽEN 2010 V ČR

Ministerstvo průmyslu a obchodu vydá dne 1. září 2010 příležitostnou poštovní známku „Mistrovství světa v basketbalu žen 2010 v ČR“. Na známce o nominální hodnotě 17 Kč jsou zobrazeny dvě hráčky basketbalu při střelbě na koš. Autorem známky je akademický malíř Zdeněk Netopil, rytcem obálky prvního dne vydání je grafik a rytec Václav Fajt.

Československo bylo v roce 1932 jedním z osmi zakládajících členů Mezinárodní basketbalové federace FIBA. První mezinárodní turnaj se konal v tělocvičně YMCA (na Poříčí 12) v Praze za účasti naší reprezentace a družstev Itálie a Palestiny. Právě na tomto turnaji jsme zaznamenali první vítězství v mezinárodní soutěži. První mistrovství světa, kterého se zúčastnila naše reprezentace, bylo v Riu de Janeiru v Brazílii. Na něm jsme získali bronzovou medaili. Letošní, v pořadí již 16. mistrovství světa v basketbalu žen se uskuteční ve dnech 23. září — 3. října 2010 v České republice. Turnaje se zúčastní hráčky ze všech světových kontinentů. Losování do čtyř základních skupin proběhlo v listopadu 2009 v Karlových Varech, a to přímo v karlovarské KV Aréně, kde se odehrají všechny zápasy o umístění, včetně finálové části turnaje. Základní a osmifinálové skupiny se budou odehrávat ve vítkovické ČEZ Aréně v Ostravě a v Městské hale ve Vodově ulici v Brně. Mistrovství světa žen v basketbalu 2010 v České republice se bude na našem území konat po 43 letech.

Známka je tištěna ofsetem v barvách červené, modré, žluté a černé. Má velikost 23 x 40 mm na výšku a je v tiskových listech po 50 kusech. Známka byla vytištěna Poštovní tiskárnou cenin Praha, a.s.

Se známkou je vydávána obálka prvního dne vydání a příležitostné razítko. Na obálce prvního dne vydání je stylisticky vyobrazena basketbalistka v pohybu s míčem v ruce. Obálka je tištěna ocelotiskem z plochy v hnědočerné barvě.

Známka má katalogové číslo 648 a platnost od 1. září 2010.
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VYDÁNÍ VÝPLATNÍ PÍSMENOVÉ ZNÁMKY „A“ S KUPÓNY PRO PŘÍTISKY ČTYŘLÍSTEK

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 1. září 2010 výplatní písmenovou známku „A“ s kupóny pro přítisky „Čtyřlístek“. Na známce je vyobrazena celá čtveřice komiksových kamarádů. Autorem této známky je ilustrátor Jaroslav Němeček. 

Známka vychází v upraveném tiskovém listu (UTL) s 9 známkami a 12 kupóny. Na pravém horním kupónu je „poštovní ponorka“ a v ní kamarádi ze Čtyřlístku, kteří doručují dopis chobotnici. Dalších 11 kupónů je k datu vydání opatřeno motivy, které souvisí s kresbou na známce: Myšpulín s poštovní brašnou a Fifinka se srdíčkem a dopisem. Známka s písmenem „A“ odpovídá ceně za vnitrostátní obyčejné psaní — standard do 50 g dle Ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění — v současné době ve výši 10 Kč. Část nákladu je vytištěna s prázdnými kupóny, na něž budou dodatečně zhotovovány přítisky dle přání zákazníka.

Známka je tištěna vícebarevným ofsetem a má velikost 23 x 30 mm na výšku. Známka byla vytištěná tiskárnou Optys, spol. s r. o.
Se známkou je vydávána obálka prvního dne vydání a příležitostné razítko. Na obálce je vyobrazeno „poštovní auto“ s nožičkami a v něm jede celá parta Čtyřlístku obklopená hromadou balíků. Obálka je tištěna vícebarevným ofsetem. Obálka prvního dne vydání byla vytištěná Poštovní tiskárnou cenin Praha, a.s.

Známka má katalogové číslo 641 a platnost od 1. září 2010.
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VYDÁNÍ VÝPLATNÍ PÍSMENOVÉ ZNÁMKY „A“ S KUPÓNY PRO PŘÍTISKY

ROZVOJ FILATELIE

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 1. září 2010 výplatní známku s kupóny pro přítisky „Rozvoj filatelie“. Na písmenové známce „A“ je znázorněn chlapec a dívka, kteří si prohlíží album plné poštovních známek. Autorem známky je akademický malíř Zdeněk Netopil.


Známka vychází v upraveném tiskovém listu (UTL) s 9 známkami a 12 kupóny. Na pravém horním kupónu je zobrazena plachetnice, jejíž plachty jsou sestaveny z poštovních známek, dalších 11 kupónů je k datu vydání opatřeno motivy, které souvisí s kresbou na známce. Známka s písmenem „A“ odpovídá ceně za vnitrostátní obyčejné psaní — standard do 50 g dle Ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění — v současné době ve výši 10 Kč. Část nákladu je vytištěna s prázdnými kupóny, na něž budou dodatečně zhotovovány přítisky dle přání zákazníka.

Známka je tištěna ofsetem v barvách žluté, červené, hnědé a černé a má velikost 23 x 30 mm na výšku. Známku vytiskla tiskárna Optys, spol. s r. o.

Se známkou je vydávána obálka prvního dne vydání a příležitostné razítko. Na obálce je vyobrazen sběratelský motiv – lupa s hromádkou známek s textem Valná hromada Svazu českých filatelistů 4. 12. 2010. Obálka je tištěna ocelotiskem v barvě tmavomodré. Obálku prvního dne vydání ke známce vytiskla Poštovní tiskárna cenin Praha, a.s.

Známka má katalogové číslo 642 a platnost od 1. září 2010.
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VYDÁNÍ POHLEDNICE PINĎA

S NATIŠTĚNOU PÍSMENOVOU ZNÁMKOU „A“ FIFINKA

Česká pošta, s.p., dává do oběhu dne 1. září 2010 pohlednici s Pinďou – postavičkou ze Čtyřlístku – a s natištěnou písmenovou známkou „A“ Fifinka.

Pinďa je další z postaviček kultovního časopisu Čtyřlístek, který vychází více jak čtyřicet let. Pinďa je z celého Čtyřlístku nejmladší a proto občas potřebuje pomoc od svých starších a zkušenějších kamarádů. Je štíhlý a velmi dobře běhá, již několikrát vyhrál přebory v běhu. Často se bojí, ale díky odvaze ostatních strach vždy lehce překoná.

Na přední straně pohlednice je obrázek Třeskoprsk – vesnice ve které Čtyřlístek bydlí a nad touto krajinou letí všichni kamarádi ve svém „šlapacím letadle“. V pravé části pohlednice je reprodukce připravované písmenové známky „A“s Pinďou. V zadní části pohlednice je v pravé části natištěna písmenová známka „A“ s Fifinkou, která již byla vydána v samolepicím sešitku a vedle ní logo České pošty. Pod známkou se nachází mikrolinka s mikrotextem Česká pošta, PTC, 2010.  V levé části pohlednice  je vyobrazena celá parta kamarádů a jejich podpisy. V dolním levém rohu, je copyright autora Čtyřlístku Jaroslava Němečka a také objednací adresa pohlednic a známkových sešitků.  Známka s písmenem „A“ odpovídá ceně za vnitrostátní obyčejné psaní — standard do 50 g dle Ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění — v současné době ve výši 10 Kč.

Autorem výtvarné úpravy celé pohlednice s natištěnou známkou je ilustrátor Jaroslav Němeček. Pohlednici s natištěnou známkou vytiskla Poštovní tiskárna cenin Praha, a.s. vícebarevným ofsetem. Pod logem České pošty je umístěn hologram, který slouží jako ochranný prvek.

Aktuální prodejní cena pohlednice s natištěnou známkou je 12 Kč a platí od 1. září 2010.
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VYDÁNÍ VÝPLATNÍ PÍSMENOVÉ ZNÁMKY „E“ S KUPÓNY PRO PŘÍTISKY

ROZVOJ FILATELIE

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vydá dne 1. září 2010 výplatní známku s kupóny pro přítisky „Rozvoj filatelie“. Na písmenové známce „E“ je nakreslen mladý chlapec s lupou, se zájmem si prohlížející poštovní známku. Autorem známky je akademický malíř Zdeněk Netopil. 
Známka vychází v upraveném tiskovém listu (UTL) s 9 známkami a 12 kupóny. Na pravém horním kupónu je zobrazena lupa se známkami, dalších 11 kupónů je k datu vydání opatřeno motivy mezinárodního veletrhu Sběratel. Známka s písmenem „E“ odpovídá ceně za prioritní obyčejné psaní do 20 g — evropské země dle Ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění — v současné době ve výši 17 Kč. Část nákladu je vytištěna s prázdnými kupóny, na něž budou dodatečně zhotovovány přítisky dle přání zákazníka.

Známka je tištěna ofsetem v barvách žluté, červené, hnědé a černé a má velikost 23 x 30 mm na výšku. Známka byla vytištěná tiskárnou Optys, spol. s r. o.

Se známkou je vydávána obálka prvního dne vydání a příležitostné razítko. Na obálce jsou 3 dětské kresby na téma sběratelství a logo mezinárodního veletrhu. Obálka je tištěna čtyřbarevným ofsetem. Obálku prvního dne vydání ke známce vytiskla Poštovní tiskárna cenin Praha, a.s.

Známka má katalogové číslo 643 a platnost od 1. září 2010.

110
VYDÁNÍ CENNÉ NÁLEPKY NA APOST – Praskačka
U příležitosti 110. výročí založení pošty Praskačka bude vydána cenná nálepka na APOST s přítiskem ve tvaru 503 33 Praskačka 110 let. Nálepky budou používány na poště 503 33  Praskačka ve dnech 11. - 13. 10. 2010.

111

POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Praha 1

U příležitosti výstavy „Užitá grafika ve službách pošty“ v Poštovním muzeu v Praze se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „18. 9. 2010 -  Užitá grafika ve službách pošty. Praha 1“ s vyobrazeným listonošem na kole. Razítko bude používáno na příležitostné poštovní přepážce v Poštovním muzeu dne 18. 9. 2010 od 9:00 do 15:00 hodin. Poštovní muzeum bude mít v prodeji příležitostnou dopisnici s tematickým přítiskem k této výstavě.

112

POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Brno 12

U příležitosti MS v basketbalu žen 2010 v Brně se bude používat příležitostné poštovní razítko textem „MS v basketbalu žen 2010. Brno 12“. Razítko bude používáno ve dnech
23. 9. - 3. 10. 2010 na poště 612 00 Brno 12.

113
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Karlovy Vary 1

U příležitosti MS v basketbalu žen 2010 v Karlových Varech se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „MS v basketbalu žen 2010. Karlovy Vary 1“. Razítko bude používáno ve dnech 1. 10. – 3. 10. 2010 na poště 360 01  Karlovy Vary 1.

114
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Ostrava 3

U příležitosti MS v basketbalu žen 2010 v Ostravě se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „MS v basketbalu žen 2010. Ostrava 3“. Razítko bude používáno ve dnech 
23. 9. - 3. 10. 2010 na poště 703 00  Ostrava 3.

115

VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÝCH PODACÍCH R – NÁLEPEK
„Celostátní výstava poštovních známek, 263 01 Dobříš“
U příležitosti konání Celostátní výstavy poštovních známek v Dobříši se budou používat samolepicí R - nálepky s přítiskem „Celostátní výstava poštovních známek, 263 01  Dobříš“ v sérii č. 1 – 1200. Nálepky budou používány od 16. 9. 2010 do spotřebování na poště 263 01  Dobříš.

116

POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Jilemnice 

U příležitosti zahájení výstavy Dušana Kállaye v Krkonošském muzeu v Jilemnici se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „Jilemnice. 15. 10. 2010“ s vyobrazeným skřítkem v cylindru a se dvěma plody žaludu. Razítko bude používáno dne 15. 10. 2010 v čase 9:30 – 17:00 hodin na příležitostné poštovní přepážce v Krkonošském muzeu v Jilemnici zřízené poštou 514 01  Jilemnice.

117
VYDÁNÍ CENNÉ NÁLEPKY NA APOST – Karlovice u Turnova

U příležitosti 650. výročí založení obce Hrubá Skála bude vydána cenná nálepka na APOST s přítiskem „650 let Hrubá Skála“. Nálepka bude používána ve dnech 10. 9. 2010 – 30. 9. 2010 na poště 512 62  Karlovice u Turnova. 

118
VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÝCH PODACÍCH R – NÁLEPEK – Karlovice u Turnova

U příležitosti 650. výročí založení obce Hrubá Skála se budou používat samolepicí R - nálepky s přítiskem „650 let obce Hrubá Skála“ v sérii č. 1 – 1200. Nálepky se budou používat na poště 512 62  Karlovice u Turnova od 10. 9. 2010 do spotřebování.
119
VYDÁNÍ CENNÉ NÁLEPKY NA APOST – Jilemnice 

U příležitosti zahájení výstavy Dušana Kállaye v Krkonošském muzeu v Jilemnici bude vydáno 1000 ks cenné nálepky APOST s přítiskem „Jilemnice – D. Kállay“ a s vyobrazeným skřítkem. Nálepka bude používána od 15. 10. 2010 na poště 514 01  Jilemnice do spotřebování.
120
VYDÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÝCH PODACÍCH R – NÁLEPEK – Praha 9
 
U příležitosti konání 13. veletrhu Sběratel se budou používat samolepicí R-nálepky s přítiskem „13. mezinárodní veletrh Sběratel, 2. - 4. 9. 2010, 190 00  Praha 9“ s vyobrazeným logem Sběratel v sérii č. 1 – 1000. Nálepky budou používány od 2. 9. od 10 hodin do spotřebování na příležitostné přepážce zřízené poštou 190 00  Praha 9 na Veletrhu Sběratel v PVA Letňany v Praze.

121

POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Rokytnice v Orlických horách
U příležitosti 20. výročí obnovení poutní tradice v Neratově se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „Rokytnice v Orlických horách. Neratov ožívá“ s vyobrazeným kostelem a postavičkami. Razítko bude používáno od 13. 8.  do  15. 8. 2010 na poště 517 61 Rokytnice v Orlických horách.
122
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Ústí nad Labem 1

U příležitosti přechodu na digitální vysílání z vysílače Buková Hora se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „31. 8. 2010 přecházíme na digitální TV vysílání. Buková Hora. Ústí nad Labem 1“ s vyobrazenou postavičkou TV maskota tzv. „digiboye“. Razítko bude používáno dne 31. 8. 2010 na poště 400 01 Ústí nad Labem 1.

123

RAZÍTKA – POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO Praha 1

U příležitosti vydání pohlednice Myšpulín s natištěnou známkou Fifinky z komiksu „Čtyřlístek“ se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „Praha 1“ s vyobrazenou rybičkou ve čtyřlístku. Razítko bude používáno od 20. 10. – 29. 10. 2010 na poště 110 00 Praha 1.
124
POŠTOVNÍHO POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO RAZÍTKA – Praha 1

U příležitosti vydání pohlednice Pinďa s natištěnou známkou Fifinky z komiksu „Čtyřlístek“ se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „Praha 1“ s vyobrazeným bobříkem ve čtyřlístku. Razítko bude používáno od 1. 9. – 10. 9. 2010 na poště 110 00 Praha 1.
125

POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Praha 9
U příležitosti 13. ročníku Veletrhu Sběratel se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „Poštovní správa spojených národů, Den OSN, Veletrh Sběratel, Praha 9“ s vyobrazeným znakem OSN. Razítko bude používáno dne 4. 9. 2010 v čase od 10.00 – 16.00 hodin na příležitostné přepážce zřízené poštou 190 00 Praha 9 na Veletrhu Sběratel v PVA Letňany v Praze.

126
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Praha 9
U příležitosti 13. ročníku Veletrhu Sběratel se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „13. mezinárodní veletrh Sběratel, Sběratel, Praha 9“ s vyobrazeným logem Sběratele.  Razítko bude používáno od 2. 9. do 4. 9. 2010 na příležitostné přepážce zřízené poštou 190 00 Praha 9 na Veletrhu Sběratel v PVA Letňany v Praze ve čtvrtek a v pátek od 10 do 18 hodin a v sobotu od 10 do 16 hodin.

127
POUŽÍVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTNÉHO POŠTOVNÍHO RAZÍTKA – Havířov 1

U příležitosti 55. Výročí založení města Havířova se bude používat příležitostné poštovní razítko s textem „Havířov 1, 1955, 2010, 55 let města“ s vyobrazeným znakem města. Razítko se bude používat od 1. 12. 2010 do 31. 12. 2010 na poště 736 01  Havířov 1.
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