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Informace pro zákazníky České pošty, s.p.
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Souhrnný přehled změn Poštovních podmínek České pošty, s.p., 
s účinností od 1. 10. 2016

1. Poštovní podmínky České pošty, s.p. – Základní poštovní služby

V článku 113 (Zvláštní ustanovení o celním řízení) text zní:

„Ustanovení tohoto dílu o celním řízení se nemusí vztahovat na celá území následujících zemí určení. Zákonné výjimky jsou vždy uvedeny v odstavci 1 zahraničních podmínek jednotlivých zemí.

Andorra, Belgie, Bulharsko, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Chorvatsko, Irsko (kromě Severního Irska), Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Monako, Německo, Nizozemsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, S. Marino, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Vatikán, Velká Británie a Severní Irsko.“.

2. Poštovní podmínky České pošty, s.p. – zahraniční podmínky

1. V článku 201 (Zahraniční podmínky – Francie) se vkládá nový odstavec 1, který zní:

„1. Má-li být poštovní zásilka podle své poštovní adresy dodána ve francouzských zámořských departementech, ustanovení článku 113 neplatí. V takovém případě musí být k poštovní zásilce připojena 1 celní prohláška. Celní prohláška, celní nálepka nebo celní vlaječka musí být vyplněny francouzsky.“.
Dosavadní odstavce 1 až 7 se označují jako odstavce 2 až 8.

2. V článku 311 (Zahraniční podmínky – Portugalsko) se odstavec 1 zrušuje a vkládá nový odstavec 1, který zní:

„1. Má-li být poštovní zásilka podle své poštovní adresy dodána na Madeiru nebo Azorské ostrovy, ustanovení článku 113 neplatí. V takovém případě musí být k poštovní zásilce připojena 1 celní prohláška. Celní prohláška, celní nálepka nebo celní vlaječka musí být vyplněny anglicky nebo portugalsky.“.
(Zrušena povolená hmotnost odpovědních zásilek 250 g.)

3. V článku 312 (Zahraniční podmínky – Rakousko) se odstavec 1 zrušuje.

Dosavadní odstavce 2 až 9 se označují jako odstavce 1 až 8.

(Zrušena povolená hmotnost odpovědních zásilek 250 g.)

4. V článku 369 (Zahraniční podmínky – Velká Británie a Severní Irsko) odstavec 1 zní:

„1. Má-li být poštovní zásilka podle své poštovní adresy dodána na Normanských ostrovech (Jersey, Guernsey, Aldenrey, Sark, Herm, Jethou) nebo na ostrově Man, ustanovení článku 113 neplatí. V takovém případě musí být k poštovní zásilce připojena 1 celní prohláška. Celní prohláška, celní nálepka nebo celní vlaječka musí být vyplněny v případě služeb obyčejná zásilka, obyčejný tiskovinový pytel, obyčejná slepecká zásilka, doporučená zásilka, doporučený tiskovinový pytel a doporučená slepecká zásilka anglicky nebo francouzsky; v případě služby standardní balík anglicky.“.

5. V článku 369 (Zahraniční podmínky – Velká Británie a Severní Irsko) se odstavec 2 zrušuje.

Dosavadní odstavce 3 až 7 se označují jako odstavce 2 až 6.

(Zrušena povolená hmotnost odpovědních zásilek 250 g.)

3. Poštovní a obchodní podmínky České pošty, s.p. – Ostatní SLUŽBY

S účinností od 1. 10. 2016 dojde ke změně Poštovních podmínek služby Obchodní psaní. Změna se týká úpravy termínu poskytování elektronického reportu o nedoručitelných zásilkách.

V odstavci č. 18 byl doplněn text:

„Elektronický report bude zasílán 10. pracovní den po podání zásilek v souhrnu za všechny podací pošty dle technologického čísla odesílatele (podavatele), vlny podání (dávky zásilek) a data podání.“.

Poštovní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace o poskytovaných službách a změnách v poštovních podmínkách poskytuje zákazníkům i Informační centrum České pošty, s.p., na telefonních linkách 800 104 410 a 840 111 244.
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