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Informace pro zákazníky České pošty, s.p.

Souhrnný přehled změn Poštovních podmínek České pošty, s.p., s účinností 
od 1. 3. 2016

I. Poštovní podmínky České pošty, s.p. – Základní poštovní služby

V článku 142 – Náhrada škody - se vkládá nový odstavec 10, který zní:

„10. V případě, že podnik neobdrží odpověď zahraničního provozovatele k podané reklamaci ve lhůtě pro vyřízení reklamace stanovené v čl. 139a, vyplatí odesílateli náhradu škody podmínečně. Pokud se dodatečně prokáže, že škoda nevznikla, je odesílatel, kterému byla náhrada škody uhrazena, povinen vyplacenou náhradu škody vrátit podniku.“.

II. Poštovní podmínky České pošty, s.p. - Ceník

Od 1. 3. 2016 bude zavedena nová služba Zprostředkování objednávky. Služba přináší nový způsob objednání zboží partnerských subjektů přímo na pobočkách České pošty. 

Od 1. 3. 2016 dojde k zavedení množstevní slevy k Poštovní poukázce A.

V případě, že počet poštovních poukázek A, podaných odesílatelem a uhrazených majitelem účtu, který má s podnikem uzavřenu dohodu o úhradě ceny služby (cenu za službu platí majitel účtu), v průběhu kalendářního roku přesahuje 1 500 000 ks, náleží majiteli účtu, na který jsou poukazované částky vypláceny, sleva ve výši rozdílu mezi uhrazenou základní cenou služby Poštovní poukázka A, a cenou po slevě. 

Sleva se, pokud není dohodnuto jinak, vyplácí zpětně po uplynutí kalendářního roku. V případě, že předpokládaný počet Poštovních poukázek A, které mají být v kalendářním roce odesílatelem podány a uhrazeny majitelem účtu přesahuje 1 500 000 ks lze dohodou sjednat, že základem pro průběžné účtování ceny bude cena po slevě. Pokud v takovém případě majitel účtu, který má s podnikem uzavřenu dohodu o úhradě ceny služby, v kalendářním roce nepodá/neuhradí 1 500 000 ks poštovních poukázek A, je povinen podniku po skončení kalendářního roku zpětně uhradit rozdíl mezi uhrazenou cenou po slevě a základní cenou služby Poštovní poukázka A. 

Cena služby po slevě 18,50 Kč.

Poštovní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace o poskytovaných službách a změnách v poštovních podmínkách poskytuje zákazníkům i Informační centrum České pošty, s.p., na telefonních linkách 800 104 410 a 840 111 244.
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