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Informace pro zákazníky České pošty, s.p.
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Souhrnný přehled změn Poštovních podmínek České pošty, s.p., 
s účinností od 1. 7. 2016

I. Poštovní A OBCHODNÍ podmínky České pošty, s.p. – OSTATNÍ SLUŽBY

S účinností od 1. 7. 2016 dojde ke změně Obchodních podmínek služby Roznáška informačních/propagačních materiálů. Změna se týká zavedení systémové kontroly podacích dat při podání zakázky. 
II. Poštovní podmínky České pošty, s.p. – Ceník

S účinností od 1. 7. 2016 dochází v ceníku k zavedení nové služby pro držitele Zákaznické karty „elektronické avizování informací o uložení zásilek nebo poukázaných peněžních částek“. 
III. OSTATNÍ OBCHODNÍ podmínky České pošty, s.p.

S účinností od 1. 7. 2016 dojde ke změně Obchodních podmínek Zákaznické karty České pošty, s.p. Změna se týká zavedení nové služby „Avizování příchozích zásilek držitelům Zákaznické karty ČP“.

· Služba je určena pro klienty – držitele Zákaznické karty 

· Avizování bude probíhat dle požadavku klienta emailovým avízem a zároveň novým všeobecným SMS avízem 

· Avizovány budou zapsané i nezapsané zásilky s výjimkou propagačního a informačního materiálu vložené do P. O. Boxu/Odnášky s avizováním

· Avízo bude odcházet maximálně 1x za den bez stanoveného rozhodného času

IV. Poštovní A OBCHODNÍ podmínky České pošty, s.p. – OSTATNÍ SLUŽBY
Česká pošta zahájila pilotní provoz doručování balíkových zásilek ve dvou až třech po sobě jdoucích časových pásmech ve vybraných lokalitách. Podání s možností volby časového pásma pro doručení u Balíku Do ruky je umožněno všemi způsoby (POL modul hromadného podání, přepážka). Na dodání jsou od 1. 7. 2016 zapojeny tyto lokality: Ostrava 72, Pardubice, Plzeň 71, Plzeň 72, Brno 72, Karlovy Vary 70, Ústí nad Labem 71, Zlín 70, Praha 702, Praha 701, Praha 704, Brno 71, Hradec Králové 70, Jihlava 70, Liberec 70, Ostrava 71. Každý následující měsíc budou lokality zapojené do časových pásem postupně rozšiřovány a to tak, že v termínu 
k 1. 9. 2016 bude doručování v časových pásmech poskytováno ve všech krajských městech a tento inovovaný způsob doručování bude poskytován v ostrém provozu. 

S účinností od 1. 7. 2016 dochází s ohledem na výše uvedené k doplnění Poštovních podmínek služeb Balík Do ruky, Balík Na poštu, Balík Expres a EMS, dále pak ke změně v Obchodních podmínkách služby „Změna doručení online“.
V. Poštovní podmínky České pošty, s.p. – Ceník
S účinností od 1. 7. 2016 dochází k rozšíření ceníku o nové doplňkové služky k Balíku Do ruky, které může podavatel v rámci pilotního provozu, probíhajícího ve vybraných krajských městech zvolit na podání a kterými určí, v jakém časovém pásmu bude zásilka následující pracovní den doručována:

Dodání na adresu provozovny odpolední pochůzkou
Dodání dopolední pochůzkou 
Dopoledne bude Česká pošta balíky doručovat do firem, odpoledne a večer do domácností.
Další novinkou v ceníku je zpoplatněná služba, využitelná v rámci aplikace Změna doručení online Večerní doručení na žádost adresáta za akční cenu. Večerní doručení realizované v rozmezí 
18 – 21 hod. je volitelné u těchto produktů: Cenné psaní, Doporučený balíček, Cenný balík, Balík Do ruky, Balík Na poštu, Balík Expres a EMS. 
Poštovní a obchodní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace o poskytovaných službách a změnách v poštovních a obchodních podmínkách poskytuje zákazníkům i Informační centrum České pošty, s.p., na telefonních linkách 800 104 410 a 840 111 244.
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