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Informace pro zákazníky České pošty, s.p.
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Souhrnný přehled změn Poštovních podmínek České pošty, s.p., 
s účinností od 6. 3. 2017

I. Změny Poštovních podmínek České pošty, s.p. – Základní poštovní služby 
V článku 2 (Obsah poštovní zásilky) odst. 3 se za písm. e) doplňuje nový text písm. f), který zní:

„f) pneumatiky – za podmínky, že budou zabaleny v uzavřeném pevném obalu pojímajícím celý obsah zásilky; pneumatiky nezabalené způsobem podle předchozí věty mohou být obsahem poštovní zásilky jen tehdy, je-li to u určité služby výslovně stanoveno.“.

II. Poštovní a obchodní podmínky České pošty, s.p.  – Ostatní služby

S účinností od 6. března 2017 dochází v Poštovních podmínkách služby Balík Do ruky k doplnění textu odst. 3, který zní:

„3. Obsah zásilky mohou tvořit věci, jejichž hodnota nepřesahuje 100 000 Kč. To platí i pro zásilky podávané podle bodu 28 těchto podmínek (dále jen „odpovědní zásilka“). Obsahem zásilky nesmějí být věci uvedené v čl. 2 odst. 2 a 4 Poštovních podmínek České pošty, s.p. – Základní poštovní služby. Věci uvedené v čl. 2 odst. 3 Poštovních podmínek České pošty, s.p. – Základní poštovní služby, mohou být obsahem zásilky při dodržení podmínek uvedených v tomto článku. Na základě předem uzavřené písemné dohody a za podmínek v ní stanovených mohou být obsahem zásilky i nezabalené pneumatiky“.

Poštovní a obchodní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace o poskytovaných službách a změnách v poštovních a obchodních podmínkách poskytuje zákazníkům i Informační centrum České pošty, s.p., na telefonních linkách 800 104 410 a 840 111 244.
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