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Stanovisko k zahrnování poštovného do celní hodnoty od 1. 5. 2016

V souvislosti s nabytím účinnosti Nařízení komise (EU) 2015/2447 k  1. 5. 2016 - Implementačního aktu k celnímu kodexu Unie (dále jen „IA“) se zásadně mění problematika zahrnování poštovného do celní hodnoty dovážených zásilek.
Ustanovení čl. 139 IA stanoví, že poštovné vybírané za zboží zasílané poštou až na místo určení se s výjimkou dodatečných poštovních poplatků vybíraných na celním území Unie zahrnuje do celní hodnoty tohoto zboží.
Z výše citovaného ustanovení je zřejmé, že celní předpisy od data 1. 5. 2016 nepřipouštějí jinou možnost, než zahrnutí poštovného do celní hodnoty.
V případě, že poštovné není zahrnuto do ceny skutečně placené, nebo která má být skutečně zaplacena za doručovanou zásilku, pak musí být k této ceně přičteno. 
Článek 70 odst. 1 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 952/2013, kterým se stanoví celní kodex Unie (dále jen „UCC“) stanovuje, že cena, která byla nebo má být skutečně zaplacena za zboží prodané pro vývoz na celní území Unie je celní hodnotou po případných úpravách. Tyto případné úpravy se týkají připočitatelných a odečitatelných nákladů, které nejsou zohledněny v ceně skutečně placené nebo která má být zaplacena. U poštovného je tedy třeba vycházet z toho, že v případě zásilek označených na přiložených dokladech textem s významem, že je poštovné zdarma (např. „free shipping“, „free postage“) nebo, že není zahrnuto v ceně skutečně placené, se aplikuje čl. 138 odst. 3 IA. Toto ustanovení stanoví, že je-li doprava poskytována zdarma, nebo si ji zajišťuje kupující, vypočítají se náklady na dopravu, které mají být zahrnuty do celní hodnoty zboží, podle přepravních sazeb obvykle používaných pro stejný druh dopravy. 
V případě, že je z průvodních dokladů k zásilce patrno, že poštovné je součástí ceny skutečně placené (např. výraz „postage included“ nebo příslušnou dodací podmínkou INCOTERMS na faktuře např. CIP Praha), pak jsou podmínky čl. 139 IA naplněny s výjimkou odůvodněných pochybností, které celní úřad může mít dle čl. 140 IA. To, že je poštovné zahrnuto v ceně zásilky, může být prokázáno i odkazem na obchodní podmínky prodávajícího, z nichž tato skutečnost bude vyplývat. 
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