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Vaše zásilka podléhá celnímu řízení, tedy musí být na ní podáno celní prohlášení s návrhem na propuštění zboží do volného oběhu: (for ENGLISH see link at the bottom).

V souladu se změnou celní a daňové legislativy nelze od 1.10.2021 osobně celně odbavit na přepážkách celního úřadu poštovní zásilku se zbožím v jakékoliv hodnotě, včetně dárků mezi soukromými osobami do hodnoty 45 EUR. Je nutné vždy podat elektronické celní prohlášení. Více na www.celnisprava.cz.
Vzhledem ke zhoršené epidemiologické situaci v souvislosti s onemocněním Covid-19 nebude na zboží pro soukromou potřebu fyzické osoby vystaveno celní prohlášení na místě v prostorách pošty Praha 120. V případě Vašeho zájmu o osobní vyzvednutí zásilky a vystavení celního prohlášení v rámci zastoupení Českou poštou, s.p., zašlete doklady v bodě 1 na emailovou adresu osobne-praha120@cpost.cz. Děkujeme za pochopení. *

Podmínky vstupu na poštu Praha 120
V souvislosti s vládním nařízením a opatřením vlastníka budovy musí mít každý zákazník pří vstupu nasazen respirátor (FFP2, KN 95) nebo nanoroušku.
Nabádáme zákazníky, aby při celním projednání zásilky nadále upřednostňovali zastoupení Českou poštou, s. p..
Toto opatření platí do odvolání.
Předně je třeba se rozhodnout, jaký způsob celního odbavení zvolíte:
· Mám zájem o odbavení zásilky Českou poštou (přečtěte si bod 1 nebo 2 a bod 4).

· Nejprve specifikujte, zda se jedná o zboží pro soukromou potřebu fyzické osoby (bod 1) nebo pro hospodářský subjekt (bod 2)

· Zásilku si odbavím osobně a celní prohlášení bez zastoupení vyhotoví Česká pošta – pouze pro hospodářské subjekty a soukromé zásilky s hodnotou zboží nad 150 EUR * (přečtěte si bod 3 a 4).

· Zásilku si vyzvednu osobně a celní prohlášení vyhotoví Česká pošta na místě v rámci zastoupení v celním řízení – pouze pro zboží určené k soukromé potřebě fyzické osoby. Tato služba je poskytována v pracovní dny v rámci zjednodušeného postupu do 14:00 hod. K celnímu řízení doneste doklady uvedené v bodě 1 (přečtěte si bod 4). *
· Celní prohlášení si vytvořím přes aplikaci eCep – více informací na www.celnisprava.cz (přečtěte si bod 4)

· Zásilku mi odbaví jiná celní agentura (přečtěte si bod 4 a předejte avízo Vaší celní agentuře).

· Nemám o zásilku zájem, žádám o vrácení zásilky odesílateli (přečtěte si bod 4).

· Na adresu sklad.praha120@cpost.cz nám prosím sdělte tento Váš požadavek. Do předmětu e-mailu (příp. na obálku dopisu) uveďte skladové nebo podací číslo zásilky. Zásilka bude navržena ke zpětnému vývozu. Po schválení naší žádosti, bude zásilka vypravena zpět do země původu. V případě dispozice odesílatele "Nevracet" (Abandonné) bude zásilka úředně zničena.
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1. ZBOŽÍ PRO SOUKROMOU POTŘEBU FYZICKÉ OSOBY (je zboží, které je dováženo příležitostně; obsahuje výhradně zboží určené k osobnímu použití příjemcem nebo jeho rodinou, přičemž toto zboží nesmí povahou ani množstvím svědčit o obchodním záměru)
Máte­li zájem o zastupování Českou poštou v celním řízení, zašlete nám prosím:

Vyplněnou a podepsanou plnou moc (platí do odvolání).
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Prohlášení, že zásilka (uveďte skladové i podací číslo) obsahuje zboží pro soukromou potřebu fyzické osoby.


Specifikaci dováženého zboží (o jaké zboží se jedná, materiál, k jakému použití je určeno).


Doklad o druhu a ceně zboží (objednávka, faktura, printscreen objednávky z e­shopu, atp.) s rozpisem zboží, ceny a dopravy (poštovné), uvedeným prodejcem a kupujícím.


Doklad o platbě (Paypal, výpis z účtu, transakce platební kartou, atp.).


V případě zboží neobchodní povahy ­ DÁRKU mezi soukromými osobami, je třeba zaslat:

Vyplněnou a podepsanou plnou moc (platí do odvolání).

Pokud není hodnota zboží uvedena na poštovní průvodce, je nutné doložit prohlášení od odesilatele, ve kterém musí být uvedeno: rozpis zboží včetně jeho přesné hodnoty a měny spolu s informací, že se jedná o dárek. V případě, že zásilka obsahuje více kusů zboží a je uvedena pouze celková hodnota zboží, je osvobození do maximální výše 45 EUR možno navrhnout pouze v případě, že odesílatel uvede u jednotlivých položek (ks) zboží, jejich jednotkové ceny.


Pokud údaje na zásilce nebo vámi zaslaných dokladech neobsahují informaci o výši poštovného (dopravě), bude k hodnotě zboží připočteno poštovné dle platného ceníku ČP – mezinárodních poštovních služeb. https://www.ceskaposta.cz/documents/10180/483930/stanovisko-celni-spravy.docx/
Pokud Vaše zásilka obsahuje osobní svršky, tabák nebo neznačené tabákové výrobky, vzorky, studijní potřeby, zboží podléhající veterinární, či rostlinolékařské kontrole, zbraně, střelivo, nebo léky – informace o potřebných podkladech k celnímu řízení jsou uvedeny v příloze tohoto avíza nebo na webových stránkách ČP https://www.ceskaposta.cz/sluzby/celni-rizeni/ocekavate-zasilku-ze-zahranici#duvody
Informace o cenách zpoplatněných úkonů spojených s celním odbavením zásilky, naleznete na webových stránkách ČP a v platném ceníku. https://www.ceskaposta.cz/documents/10180/282453/celni-deklarace.pdf/d8ca16ed-4969-4d68-aa4c-d4ec261b4e91
Výše uvedené doklady zašlete v jedné e­mailové zprávě (ve formátech "jpg" "pdf" "doc") na adresu sklad.praha120@cpost.cz , při celkové velikosti souborů do 4 MB. Do předmětu e­mailu (příp. na obálku dopisu) uveďte skladové a podací číslo zásilky, která jsou uvedena v záhlaví tohoto oznámení. Obyčejné listovní zásilky, jejichž skladová čísla začínají písmenem "O", podací čísla nemají. V případě Vaší reakce formou dopisu, tento adresujte na: Pošta Praha 120, odbor celní deklarace,

K Hrušovu 293/2, 102 00 Praha 10 ­ Štěrboholy. Dispozice k zásilce může podat pouze adresát zásilky.

Nebude­li předmět Vašeho e­mailu (obálka dopisu) obsahovat tyto údaje, může dojít k tomu, že Váš e­mail (dopis) nebude zpracován!

2. ZBOŽÍ PRO HOSPODÁŘSKÝ SUBJEKT (je zboží určené pro právnickou osobu, nebo fyzickou osobu podnikající/OSVČ, v rámci podnikatelské činnosti/obchodního účelu nebo majetku firmy)
Máte­li zájem o zastupování Českou poštou v celním řízení a dosud jste neuzavřeli Komisionářskou smlouvu, respektive neudělili jste Plnou moc, kontaktujte nás dle níže uvedených bodů (v souladu se zvolenou formou zastoupení).

Zastoupení na základě Plné moci – platba za služby ČP a vyměřený celní dluh probíhá hotově při převzetí zásilky. Pokud máte zájem o tuto formu zastoupení, napište nám prosím tuto informaci na emailovou adresu sklad.praha120@cpost.cz. Pošleme Vám bližší informace co je třeba z Vaší strany doložit.

V případě, že jste držitelem povolení „Zvýhodněného sazebního zacházení z důvodu zvláštního použití“ Česká pošta vás zastoupí v celním řízení při dovozu pouze na základě uzavřené Komisionářské smlouvy.

V případě, že dovážíte zboží pravidelně, máte možnost uzavřít Komisionářskou smlouvu, jejíž výhoda spočívá v úhradě celního dluhu do 8 dnů od propuštění do volného oběhu a měsíční fakturaci za služby ČP. Pokud máte zájem o uzavření Komisionářské smlouvy, kontaktujte nás na telefonu 954 380 539 pro bližší informace.

3. OSOBNÍ ODBAVENÍ ZÁSILKY, níže uvedené doklady spolu se žádostí o osobní odbavení můžete předem zaslat emailem na adresu celnirizeni.bezzastoupeni@cpost.cz, případně je vezměte s sebou v PAPÍROVÉ PODOBĚ. Jedná se o: doklad o platbě - paypal, výpis z účtu, transakci platební kartou, atd., doklad o druhu a ceně zboží - objednávka, faktura, printscreen z e-shopu, atd., s rozpisem zboží, ceny a dopravy. Celní dluh uhradíte celnímu úřadu na místě.
Za činnosti spjaté s předložením zásilky ke kontrole celní správě a zpracování souhrnné deklarace Vám bude Českou poštou, s.p. v případě osobního odbavení účtován poplatek 103,-Kč bez DPH a dále Vám bude naúčtován poplatek za vytvoření celního prohlášení bez zastoupení (odkaz na Ceník v bodě 1.).
4. SPOLEČNÉ INFORMACE

Z důvodu nutnosti podat celní prohlášení, je předmětná zásilka uskladněna v dočasném skladu, Pošty Praha120 dle čl. 144 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EÚ) č. 952/2013 (Celní kodex unie) na základě souhrnné deklarace.

UPOZORŇUJEME, že v termínu do [DATUM_PRIJETI_SD+17] , je nezbytné dodat požadované podklady, jinak bude zásilka vrácena zpět odesílateli, v případě dispozice odesílatele "Nevracet" (Abandonné) bude zásilka úředně zničena. Tato lhůta může být na základě Vaší písemné žádosti, zaslané e-mailem na adresu sklad.praha120@cpost.cz (nejpozději 2 pracovní dny před jejím uplynutím), prodloužena. Vaší žádosti bude vyhověno v souladu s pokyny odesílatele, pokud to nebude v rozporu s rozhodnutím celních orgánů. Za každý kalendářní den uložení zásilky účtujeme úložné ve výši 10,- Kč, počínaje dnem: [DATUM_AVIZACE+14]

Datum uložení zásilky:  [DATUM_PRIJEM]

VÝDEJ ZÁSILKY

ČP Vám dodá zásilku neprodleně po ukončení celního řízení na adresu uvedenou na zásilce nebo v případě osobního odbavení, Vám bude zásilka vydána poštou Praha 120 po předložení tohoto oznámení a průkazu totožnosti a v případě zastoupení adresáta ­ jeho úředně ověřeného zmocnění k celnímu řízení včetně vyzvednutí zásilky.
INFORMACE A KONTAKTY

Informace o zásilkách: Tel.: 954 222 000
Po­Pá: 8:00 - 17:30 hod.

Email: sklad.praha120@cpost.cz
UPOZORNĚNÍ:

Z DŮVODU NOUZOVÉHO STAVU A NEMOCI COVID­19 JE DOČASNĚ OMEZEN PROVOZ INFOLINKY CELNÍ DEKLARACE POŠTY PRAHA 120. OMLOUVÁME SE ZA VZNIKLÉ KOMPLIKACE.

Vyměňovací pošta 120



Hodiny pro veřejnost:

K Hrušovu 293/2



Po, St 8:00 - 17:00 hod.

102 00 Praha 10 ­ Štěrboholy



Út, Čt, Pá 8:00 ­ 15:00 hod.

V souladu se změnou celní a daňové legislativy nelze od 1.10.2021 osobně celně odbavit na přepážkách celního úřadu poštovní zásilku se zbožím v jakékoliv hodnotě, včetně dárků mezi soukromými osobami do hodnoty 45 EUR. Je nutné vždy podat elektronické celní prohlášení. Více na www.celnisprava.cz.

Podmínky vstupu na poštu Praha 120
V souvislosti s vládním nařízením a opatřením vlastníka budovy musí mít každý zákazník pří vstupu nasazen respirátor (FFP2, KN 95) nebo nanoroušku.
Nabádáme zákazníky, aby při celním projednání zásilky nadále upřednostňovali zastoupení Českou poštou, s. p..
Toto opatření platí do odvolání.
For general informations in ENGLISH, please see:

https://www.ceskaposta.cz/documents/10180/282453/ANG-oznameni-o-prichodu-zasilky-280114.doc/
PŘÍLOHA č. 1 k oznámení o příchodu zásilky ze zahraničí

NEJČASTĚJŠÍ DŮVODY DOVOZU

OSOBNÍ (STĚHOVANÉ) SVRŠKY A VYBAVENÍ DOMÁCNOSTI - je třeba prokázat užívání osobního majetku v obvyklém místě pobytu nejméně 6 měsíců před ukončením pobytu ve třetí zemi nebo prokázat trvalý pobyt ve třetí zemi nepřerušovaný po dobu 12-ti měsíců, a to: kopií pasu s uvedením víza nebo kopií nájemní smlouvy na pronájem bytu (domu) ve třetí zemi nebo potvrzením státního orgánu v zemi pobytu. Dále je třeba doložit seznam stěhovaných věcí a prohlášení příjemce o době užívání zboží v délce minimálně 6-ti měsíců před dovozem ve třetí zemi, a že uvedené osobní věci, ve lhůtě 12-ti měsíců ode dne propuštění, bude příjemce užívat ke stejnému účelu a tyto nezapůjčí, nezastaví, nepronajme ani nepřevede za úplatu nebo bezúplatně, aniž by o této skutečnosti předem informoval Celní úřad.

CITES - zásilka obsahuje zboží zaslané do ČR z třetí země, to je mimo celní území Společenství (EU), které podléhá mezinárodní úmluvě CITES. Při dovozu zboží tohoto druhu do EU (ČR) je nutné doložit vývozní povolení CITES vydané ve státě odeslání a dovozní povolení CITES vydávané Ministerstvem životního prostředí České republiky ještě před uskutečněným dovozem, dle zákona číslo 100/2004 Sb., Zákon o ochraně druhů volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin regulováním obchodu s nimi a dalších opatřeních k ochraně těchto druhů a o změně některých zákonů (zákon o obchodování s ohroženými druhy), v platném znění.

VETERINA

ZBOŽÍ OBCHODNÍHO CHARAKTERU - zásilka podléhá vstupní veterinární kontrole na Pohraniční veterinární stanici Letiště Ruzyně (tel. 220 113 267), pokud obsahuje živočišné produkty a jiné veterinární zboží (zákon 377/2003 Sb., novelizován vyhláškami č. 259/2005 Sb. a č. 59/2008 Sb. o veterinárních kontrolách dovozu a tranzitu zvířat a produktů ze třetích zemí). Je třeba doložit doklad o provedené veterinární kontrole potvrzený úředním veterinárním lékařem. Více informací o podmínkách dovozu ze třetích zemí naleznete na www.svscr.cz
ZBOŽÍ NEOBCHODNÍHO CHARAKTERU – o propuštění zásilek, obsahujících živočišné produkty a jiné veterinární zboží, do volného oběhu rozhoduje Celní úřad Praha Ruzyně, odd. 023 – celní poštovní styk (Plzeňská 139, Praha 5).

TABÁK A NEZNAČENÉ TABÁKOVÉ VÝROBKY - dovoz neznačených tabákových výrobků je dle zákona 353/2003 Sb. o spotřebních daních, přípustný v množství nejvýše do 50 ks cigaret nebo 25 ks doutníčků (o hmotnosti nejvýše 3g/ks) nebo 10 ks doutníků nebo 50g tabáku ke kouření nebo úměrná souprava těchto výrobků (pouze dárkové zásilky odesílané soukromou osobou ze třetí země jiné soukromé osobě, která se nachází ve Společenství, a musí se jednat o dovoz neobchodní povahy). V případě dovozu většího než povoleného množství je třeba pro informace k odbavení kontaktovat informační linku Celního úřadu Praha Ruzyně, odd. 023 – celní poštovní styk, která je v provozu každý pracovní den v době 8,00 – 15,30 hod. na tel. č. 720 748 353.

VZORKY ZBOŽÍ NEPATRNÉ HODNOTY - lze do volného oběhu propustit za předpokladu, že tyto vzorky budou sloužit pouze k získání objednávky zboží. Vzorky je nutné učinit neupotřebitelnými – tzn. roztržením, proděrováním, zjevným a nesmazatelným označkováním nebo jiným způsobem, aniž by ztratily povahu vzorků. Tento úkon musí provést příjemce zboží, popř. jeho zvolený zástupce na základě udělené plné moci, za dozoru celních orgánů.

STUDIJNÍ POTŘEBY - studijní potřeby a vybavení domácnosti žáka nebo studenta, přijíždějícího ke studijnímu pobytu na celní území Společenství. Je třeba doložit: potvrzení o studiu (index nebo jiný odpovídající doklad), seznam dováženého zboží, čestné prohlášení (že se jedná o studijní potřeby k osobnímu užití studenta).

ZBRANĚ NEBO STŘELIVO - je třeba doložit zbrojní průvodní list ze země dovozu (vydává Policie ČR) Zásilka podléhá zvláštnímu režimu odbavení, a proto je nutné pro informace kontaktovat informační linku Celního úřadu Praha Ruzyně, odd. 023 – celní poštovní styk, která je v provozu každý pracovní den v době 8,00 – 15,30 hod. na tel. č. 720 748 353.

FYTO - zásilka obsahuje zboží rostlinného charakteru, které může podléhat povinné dovozní rostlinolékařské kontrole. O provedení případné kontroly je nutné požádat Odbor dovozu a vývozu - Oddělení fytokaranténní inspekce, tel.: 220 114 369, nebo 724 039 912, 724 336 071, e-mail: fi.praharuzyne@ukzuz.cz nebo odv@ukzuz.cz . Dovozní kontrola je zpoplatněna v souladu s platnou legislativou. Podrobnější informace naleznete na webových stránkách ÚKZÚZ http://eagri.cz/public/web/ukzuz/portal/dovoz-vyvoz/ . Požadavek na kontrolu oznamte neprodleně.

LÉKY VŠEHO DRUHU – zásilka podléhá kontrole, a proto je nutné pro informace kontaktovat informační linku Celního úřadu Praha Ruzyně, odd. 023 – celní poštovní styk, která je v provozu každý pracovní den v době 8,00 – 15,30 hod. na tel. č. 261 331 050.

ZBOŽÍ NEOBCHODNÍ POVAHY, JEHOŽ CELNÍ HODNOTA PŘEVYŠUJE ČÁSTKU 700 EUR - Je třeba doplnit celní prohlášení o obsahu zásilky doložením přesného a konkrétního popisu zboží, hmotností zboží, faktury a dokladu o platbě, aby bylo možné zařadit zboží do příslušné podpoložky celního sazebníku a stanovit výši celního dluhu.

REKLAMACE - je třeba doložit: doklad zakoupení zboží, o odeslání zboží na reklamaci, reklamační list nebo emailovou komunikaci s dodavatelem (ze které bude zřejmé, co bylo reklamováno a za jakých finančních podmínek).

ODBAVENÍ ZÁSILEK S OBSAHEM ZBOŽÍ PODLÉHAJÍCÍM ZÁKAZU A OMEZENÍ - obsahuje-li zásilka kromě obsahu zboží podléhajícímu zákazu a omezení ještě jiné zboží, je možné zásilku odmítnout (žádosti bude vyhověno v souladu s pokyny odesílatele, pokud to nebude v rozporu s rozhodnutím celních orgánů) nebo rozdělit na zboží propuštěné a nepropuštěné. Zásilku lze rozdělit pouze za podmínek osobního odbavení zásilky a úhrady všech váznoucích poplatků včetně nadstandardní manipulace, poplatků za odbavení zásilky či vyhotovení SD, případné skladné a zaslání nepropuštěného obsahu ve vlastním obalu na vlastní náklady zpět do země odeslání zásilky, viz sazby dle poštovního sazebníku České pošty s. p..

